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E€xercice n’1 : quegtiong de cours /6 points ot Q) N I~ i
< ~pr , . J |
Observez les différentes molécules ci-contre et s |
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a. Celles qui ont des chaines carbonées linéaires. g “‘“J.\ il | =
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b. Celles qui sont ramifiées. R ) o~
c. Celles qui sont insaturées. JL I 4% Sle
d. Celles qui possedent un groupe caractéristique.pt Sar © 5 ;. B
e. Le nom de ces cinq molécules. ) ) ® 9 2 F |
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€xercice N°2 : A compliter /6 points
FAMILLE FAMILLE .. FAMILLE . o
Mom de lo molécule : Mo de lo maolécule - Mo de la molécule :
3 -méthylbutan - 2 - one
Formule semi-développée : Formule semi-développée : Formule semi-développée :
CH;-CH -CH:-CH-CZ0Q
| (.
CH; £H: H
Formule topalogique - Formule topologique - Formule topelogique :
Q
Il
FAMILLE _ FAMILLE .. FAMILLE .
Mom de la melécule Mo de la molécule - Mom de la molécule :
2,23 - trifluorobutane
Formule semi-développée : Formule semi-développée : Formule semi-développée -
CHz = CH = CHOH
|
Farmule topelogique - CH;
Formule topalogique - Formule topelogigue -
NH;

€xercice N°3 Jdentification d’un alecane /8points

On brule complétement avec du dioxygene Oz en exces, une masse m; d’un alcane A : on recueille une
masse my =13,2 g de dioxyde de carbone CO> et une masse m3 =6,30 g d’eau H>O.

Ecrire 1’équation de la combustion d’un alcane avec n atomes de carbone.

Etablir un tableau d’avancement complet de la réaction sachant que le dioxygene est en exces.

En déduire la valeur de n et donner la formule de A.

Ecrire les formules développées et les noms de tous les isoméres de A : identifier A sachant que sa
chaine carbonée est lin¢aire. ~ Données : M(C) =12,0 g/mol ; M(0)=16,0 g/mol ; M(H)=1,0 g/mol.
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